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2.7.1 Student Satisfaction Survey (SSS) on overall institutional 
performance from alumni of Sri Venkateswara College for the year 

2021-22 
 
 

Total Responses: 265 
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Q.1. Was your course of study at S. V. College crucial in building 

a knowledge base for your higher studies/job? 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
  
 
 
  
 
 
 
 
 
 

 
 
 

Q.2. How do you rate the various extracurricular activities 

conducted by the college for the holistic development of students? 
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Q.3. Were the faculty members supportive in your academic 

pursuits and other aspirations? 

 
 

 
 
 
 
 
 
 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

Q.4. How do you rate the infrastructure and facilities offered by 

the college? 
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Q.5. Do you think that the college addresses student's grievances 

properly? 

 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

Q.6. The texts and reading materials prescribed in the syllabus are 

comprehensive, up-to-date, and relevant to the program of study 
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Q.7. How would you like to contribute in the betterment of the 

institution? 

 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

Q.8. Did the classroom and college environment encourage research 

interests among students? 
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Q.9. Your undergraduate studies made you aspire to undertake 

your present profession 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

Any suggestions/ remarks 
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